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Lundi 10 novembre après midi
CROSS ou Bike and Run du collège
Lundi  10 novembre  le CROSS et le Bike and Run du collège se dérouleront au plateau de Chenove. Rendez vous au collège pour 13h15, retour vers 16h30. Règlement complet sous le préau ou sur le site du collège (EPS)
Organisation :
13h15 appel dans la cour, retour vers 16h30 au collège.
14h30 Départ cross 6ème 5ème   2200m
14h50 Départ bike and run, toutes categories,   2800m
15h10 Départ cross 4ème 3ème   2800m
Règlement Bike and run :

Un VTT pour deux élèves, l’équipe est constituée de 2 élèves du collège quelque soit la classe, le niveau et le sexe. A l’arrivée les 2 élèves doivent passer la ligne ensemble. Si le VTT n’est pas en bon état, après vérification, si les 2 élèves n’ont  pas de casque chacun, l’équipe exécutera le parcours sans vélo.
Exemple : Un garçon de 6ème et une fille de 5ème dans la même équipe.
	CROSS

Vous devez être équipé : Vêtements, chaussures… Pas de vestiaire au plateau de Chenôve.
	Bike and Run 

(Casque obligatoire pour les deux)

Le Bike and Run s’effectue par groupe de 2 élèves avec un VTT pour les 2 élèves, les  équipes de 2  peuvent être mixtes et d’une  classe différente.

Matériel : VTT en bon état, freins en état, pas de jeu dans la direction, avec bouchons sur l’extrémité du  guidon, taille 26 pouces obligatoire, casque attaché pour les deux.
Les vélos seront vérifiés avant le départ, l’équipe qui présentera un VTT en mauvais état ou sans casques, effectuera le parcours à pied sans vélo.


